

No hay conflicto con Haig dice Pdte. Reagan

Washington, marzo 25 (AP). El presidente Ronald Reagan declaró hoy que no hay duda de que el secretario de Estado, Alexander M. Haig continúa siendo su principal asesor en cuestiones de política exterior, pese a que designó al vice presidente George Bush al frente del grupo encargado de dirigir situaciones de crisis en el campo de las relaciones exteriores.

El presidente expresó que "no hay conflicto" entre la posición de Haig como "mi asesor principal en asuntos exteriores" y la designación de Bush para encabezar el grupo que dirigirá situaciones de crisis en el gobierno.

Reagan negó asimismo que Haig hubiera amenazado con abandonar el go-

bierno en torno a esta cuestión.

Reagan dijo a los periodistas que en su opinión la controversia se suscitó porque "quizás algunos de ustedes estuvo tratando de hacer la noticia en lugar de informar sobre ella".

Reagan leyó una declaración escrita en la Casa Blanca en la que dijo:

"Entre las principales responsabilidades que tiene un presidente figura la de dirigir la política exterior. En lo que toca al desempeño de esta función, permítase decir lo que he señalado en varias ocasiones anteriormente, que el Secretario de Estado es mi asesor principal en asuntos exteriores y que es él en esa capacidad quien dirige la formula-

Pasa a la página 34



REUNESE CON ASESORES. Washington, marzo 25 (AP). El presidente Ronald Reagan se reunió hoy en la Casa Blanca con sus asesores económicos. De izquierda a derecha: el

ex secretario del Tesoro, George Shultz; presidente Reagan, el ex presidente de la Reserva Federal, Arthur Burns, y el ex secretario del Tesoro, William Simon.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

BESA A NIÑO. Ciudad del Vaticano, marzo 25 (AP). El Papa Juan Pablo II besa a un niño hoy durante su audiencia semanal aquí. Millares de personas se congregaron en la Plaza de San Pedro para escuchar las palabras y recibir la bendición del Pontífice. Posteriormente el Papa ofreció sus acostumbradas audiencias durante los miércoles.

Argentina responde a la propuesta del Papa

Ciudad del Vaticano, marzo 25 (AP). Argentina entregó hoy a la Santa Sede su contestación a una propuesta del Papa Juan Pablo II para la "equitativa y justa" solución del diferendo con Chile en la zona austral, según dijeron fuentes de la delegación argentina.

Las fuentes dijeron que la respuesta fue entregada por los embajadores y jefes de la delegación argentina Guillermo R. Monca y general Ricardo Etcheverry Boneo al cardenal Antonio Samore, representante del Papa en la mediación pontificia en el diferendo.

El informante manifestó que el breve acto de entrega se celebró en el despacho del cardenal Samore, en presencia de su colaborador en la mediación, el prelado español

Monseñor Faustino Sainz Muñoz.

"Fue un acto de apenas media hora de duración", dijo.

"Es un documento reservado dirigido al Papa, contestando a las sugerencias que el Pontífice formulará (a Chile y la Argentina) el 12 de diciembre", dijo la fuente.

Acotó que, como tal, será el Papa exclusivamente quien analizará la respuesta Argentina.

"Cuando su Santidad lea el documento, la mediación pontificia seguirá su curso como en toda negociación", aclaró la fuente. "y como no es un problema de fácil solución, este requerirá tiempo y esfuerzos. Hay que ser realistas y trabajar sin estar mirando al reloj, para que la solución sea sólida y duradera", agregó.

El Salvador acelera su comercio con Honduras

Tegucigalpa, marzo 25 (AP). (Por Freddy Cuevas). El canciller salvadoreño Fidel Chávez Mena es esperado hoy aquí para acelerar las negociaciones sobre límites y de un tratado comercial con Honduras, cuya vigencia había sido postergada por los conflictos sociales y políticos de El Salvador. se informó.

Un vocero oficial dijo que Chávez Mena vendrá acompañado por numerosos funcionarios gubernamentales y empresarios de su país. Las comisiones mixtas salvadoreñas-hondureñas permanecerán reunidas durante cuatro días en Tela, un balneario a 450 kilómetros al norte de esta capital.

El Salvador y Honduras firmaron el 30 de octubre en Lima, Perú, un Tratado de Paz que puso fin a diferencias mantenidas desde 1969 a raíz de una guerra de cin-

co días por cuestiones demográficas y fronterizas, en la que murieron por lo menos 2.000 personas de cada bando. Los instrumentos pacificadores fueron ratificados por las dos naciones en Tegucigalpa el 10 de diciembre pasado.

Las asuntos vinculados al nombramiento de embajadores en San Salvador y Tegucigalpa, las conversaciones sobre el Convenio Bilateral de Comercio, la situación de más de 30.000 salvadoreños que en los últimos 12 meses han buscado refugio aquí tras huir de su país, y la delimitación de unos 200 kilómetros cuadrados de la frontera común fueron postergados desde hace tres meses por la convulsión que vive El Salvador.

Pasa a la página 34



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONVERSAN. Washington, marzo 25 (AP). El secretario de Estado Alexander Haig (izquierda), y el embajador soviético Anatoly Dobrynin conversan en el Departamento de Estado, en donde tuvieron un almuerzo de trabajo hoy. No se dieron detalles sobre las conversaciones entre Haig y Dobrynin.

Ayuda de Cuba guerrilla pide detalles Venezuela

Caracas, marzo 25 (AP). Venezuela está pidiendo a Colombia detalles sobre la denunciada ayuda cubana a guerrilleros colombianos, "para ver si nuestro país está involucrado en los planes de (Fidel) Castro", dijo el vi-

ceanciller Oswaldo Páez Pumar.

El funcionario dijo que la acción corresponde a un procedimiento normal de la Cancillería.

"El proceso de intervención cubana ha tenido

Pasa a la página 24

Nafragio económico enfrenta Nicaragua

Managua, marzo 25 (AP). El embajador designado de Nicaragua en Washington afirma que su país, sidades salvar del naufragio su problemática economía, ha de procurar cambiar la imagen que los norteamericanos tienen de la revolución nicaraguense.

Arturo J. Cruz, de 58 años, fue nombrado para el cargo diplomático cuando abandonó la Junta de Gobierno, en febrero pasado. Las relaciones entre

ambos países son tensas. Los Estados Unidos acusan a Nicaragua y a su gobierno izquierdista de servir de intermediarios en el tráfico de armas que desde los países comunistas les llegan a los guerrilleros salvadoreños.

Quienes conocen a Cruz afirman que éste es realista en las cuestiones económicas, probablemente la fuerza moderada más poderosa dentro de la dirigencia nicaraguense,

Pasa a la página 54

Breves Internacionales

"Marcha del silencio" en Costa Rica

San José, marzo 25 (AP). El presidente Rodrigo Carazo y los miembros de su gabinete encabezarán mañana "la marcha del silencio" con la que el pueblo costarricense expresará su repudio a los actos terroristas ocurridos hace una semana en esta capital, en los que tres infantes de Marina estadounidense resultaron heridos y el Consulado de Honduras con serios daños materiales.

La marcha, que hará un recorrido de unos tres kilómetros por la principal vía capitalina, será tumultuosa según los organizadores y no tendrá finalidad política de ningún tipo.

Los miembros de los otros poderes del Estado, candidatos a la Presidencia de la República, ex presidentes, maestros, estudiantes, deportistas, sindicalistas y

Pasa a la página 50